
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Praça Minas Gerais, nº 89 — Centro, Mariana/MG, 

Unidade Administrativa: Rua do Seminário, nº 237 — Centro, Mariana/MG. 

www.camarademariana.mg.gov.br * Telefone: (31) 3857-6200 

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA VINTE E SEIS DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (26-02-2024) 

Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e 

quinze minutos, realizou-se a quarta reunião ordinária presencial e por videoconferência, na 

Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os Vereadores Adimar Cota, Ediraldo 

Ramos, Edson Agostinho, Fernando Sampaio, João Bosco, José Antunes, José Sales, Juliano 

Vasconcelos, Maurício Borges, Manoel Douglas, Pedro Ulisses, Ricardo Miranda, Ronaldo 

Bento, a Vereadora Sônia Ázzi e o Secretário de Governo, Marcelo Macedo. Se ausentou: a 

Vereadora Elizabeth Cota. O Presidente, Edson Agostinho de Castro Carneiro, cumprindo o 

Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense 

declarou abertos os trabalhos. Dando continuidade, o Presidente consultou os Vereadores se 

queriam fazer a leitura da Ata da terceira reunião ordinária, realizada no dia dezenove de 

fevereiro de dois mil e vinte e quatro ou fazer alguma ressalva, não havendo manifestação 

contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo solicitou à secretária a 

Leitura das Correspondências: Diversos nº 88/2024 (autoria da Gerente Institucional Ligia 

Maria Alves Pereira): “Convite para o evento Ação de Empreendedorismo, Cidadania e 

Lazer- Mariana”. Leitura dos Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 17/2024 (autoria do 

Vereador Ronaldo Alves Bento): “Determine que as unidades de saúde credenciadas no 

sistema único de saúde do Município de Mariana -SUS, bem como as da rede privada 

ofereçam leito separado para as mães de natimorto e mães com óbito fetal”. Projeto de Lei 

nº 18/2024 (autoria da Vereadora Elizabeth Cota): “Institui a promoção de campanhas 

educativas e de conscientização durante a semana nacional de trânsito, sobre pessoas com 

Transtorno Espectro Autista-TEA- no trânsito, com o Slogan “De Mãos Dadas pelo 

Autismo”. Projeto de Lei nº 19/2024 (autoria dos Vereadores Edson Agostinho de Castro 

Carneiro, Fernando Sampaio de Castro, Manoel Douglas Soares Oliveira): “Altera a Lei 

nº 2760 de 10 de setembro de 2013 e dá outras providencias”. Projeto de Lei 21/2024 

(autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira): “Dispõe sobre a implantação do 

programa “Adote uma praça” no Município de Mariana/MG e dá outras providencias”, 

Projeto de Lei nº 22/2024 (autoria do Vereador Manoel Douglas Soares Oliveira): 

“Institui o “Programa Prata da Casa” que estabelece a obrigatoriedade de que a abertura de 

eventos musicais que tenham financiamento público Municipal seja realizada por artistas 

locais, dispõe sobre a obrigatoriedade de que a contratação de 30% da grade de programações 

dos eventos musicais seja de artistas locais, determina a participação de artista local no show 

da atração externa e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 23/2024 (autoria do Prefeito 

Celso Cota Neto): “Dispõe sobre a recomposição da remuneração dos serviços municipais e 

dá outras providências”. O Vereador Manoel Douglas disse que estavam com um Projeto de 

extrema importância que era o reajuste do servidor público e que esteve presente,na prefeitura 

com a Secretária de Administração, Arlinda Coelho, que destacou a importâdcia do Projeto
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ser votado na presente data. O Presidente disse que seria pertinente realizar uma reunião 

' extraordinária. O Vereador Manoel Douglas esclareceu que se o Projeto de Lei não fosse 

votado na presente data, o servidor não receberia no dia primeiro, O Presidente disse que 

concordava com o Vereador Manoel Doulas, mas que poderiam fazer a leitura do Projeto e 

votá-lo na quarta, tendo em vista que o pagamento dos servidores da Prefeitura de Mariana 

ocorre no terceiro dia útil de cada mês, destacou ainda que precisam verificar o impacto 

orçamentário e que não são contra os servidores. O Vereador Maurício Borges disse que 

conforme a Secretaria da Casa pontuou não existe impacto orçamentário, mas manifestou seu 

voto favorável para que o Projeto fosse colocado em votação. O Vereador Ronaldo Bento 

manifestou seu voto favorável, uma vez que é favor do que beneficia os servidores, 

parabenizou o Presidente por não ter a sua convicção formada com relação ao ajuste superior 

ao que deu a recomposição deste ano e solicitou ao Presidente que fosse aplicado, ou seja, 

que fosse positivo de acordo com o parecer da assessoria contabil da Casa para que estenda 

esse valor, chegando aos sete por cento dos servidores da Casa Municipal. O Vereador 

Manoel Douglas disse que devido a dúvida jurídica da recomposição e sobre o 

questionamento do Vereador Ronaldo Bento gostaria de convidar cinco Vereadores para 

extraordinária amanhã, já que segundo Arlinda Coelho se fosse votado até o dia de amanhã 

seria possível ser pago no dia primeiro. O Vereador Fernando Sampaio manifestou favorável, 

o Vereador Maurício Borges manifestou favorável, o Vereador José Antunes manifestou 

favorável, o Vereador Ronaldo Bento manifestou favorável, o Vereador Adimar Cota, 

manifestou favorável, o Vereador Ediraldo Ramos manifestou favorável, o Vereador Pedro 

Ulisses manifestou favorável. O Vereador Fernando Sampaio esclareceu que todos os 

Vereadores são a favor do reajuste, mas que estavam votando o Requerimento, conforme lei 

da Casa. O Vereador Manoel Douglas solicitou a convocação da reunião extraordinária para a 

data de amanhã. O Presidente destacou que todos são a favor do servidor e que nenhum 

Vereador se manifestou contrário. O Vereador Manoel Douglas concordou com o Presidente e 

acrescentou que todos são favoráveis aos servidores. O Vereador José Antunes solicitou que 

fosse feito o mesmo nesta Casa, avaliar o impacto financeiro. O Vereador Femando Sampaio 

disse que o da Câmara já foi votado. O Vereador José Antunes solicitou que fosse 

questionado ao assessor jurídico a possibilidade de implementar. O Vereador Manoel 

Douglas questionou ao Presidente se seria possível realizar a reunião extraordinária na 

quarta-feira e que faria contato com a secretária de administração. O Vereador Fernando 

Sampaio disse que aguardavam o parecer favorável da assessoria contábil e caso desse o 

parecer, votariam o Projeto hoje. Leitura dos Requerimentos: Requerimento nº 07/2024 

(autoria do Vereador Ediraldo ÁArlindo de Freitas Ramos), Requerimento nº 08/2024 

(autoria do Vereador João Bosco Cerceau Ibrahim), Requerimento nº 09/2024 (autoria 

do Vereador Manoel Douglas Soares Oliveira), Requerimento nº 12/2024 (autoria do 

Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves). Leitura das Indicações: Indicação nº 

186/2024 (autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), Indicação nº 187/2024 (amtoria do 

Vereador Ronaldo Alves Bento), Indicação nº 188/2024 (autoria do Vereador Ro Alves
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Bento), Indicação nº 189/2024 (autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), Indicação nº 

190/2024 (autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), Indicação nº 215/2024 (autoria do 

Vereador Ronaldo Alves Bento), Indicação nº 216/2024 (autoria do Vereador Ronaldo Alves 

Bento), Indicação nº 217/2024 (autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), Indicação nº 

218/2024 (autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), Indicação nº 170/2024 (autoria do 

Vereador Árlindo de Freitas Ramos), Indicação nº 219/2024 (autoria do Vereador Ediraldo 

Arlindo de Freitas Ramos), Indicação nº 184/2024 (autoria da Vereadora Sônia Ázzi), 

Indicação nº 201/2024 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 221/2024 (autoria da 

Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 222/2024 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), Indicação 

nº 169/2024 (autoria do Vereador José Sales de Souza), Indicação nº 180/2024 (autoria do 

Vereador Juliano Vasconcelos Gonçaives), Indicação nº 195/2024 (autoria do Vereador 

Adimar José Cota), Indicação nº 196/2024 (autoria do Vereador Adimar Jose Cota), 

Indicação nº 197/2024 (autoria do Vereador Adimar Jose Cota), Indicação nº 174/2024 

(autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 177/2024 (autoria do 

Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 178/2024 (autoria do Vereador Pedro 

Ulisses Coimbra Viera), Indicação nº 198/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra 

Vieira), Indicação nº 199/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), 

Indicação nº 200/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 

202/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 203/2024 

(autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 204/2024 (autoria do 

Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 205/2024 (autoria do Vereador Pedro 

Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 206/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra 

Vieira), Indicação nº 207/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), 

Indicação nº 213/2024 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 

220/2024 (autoria do Vereador Manoel Douglas Soares Oliveira), Indicação nº 212/2024 

(autoria do Vereador João Bosco Cerceau Ibrahim),Indicação nº 220/2024 (autoria do 

Vereador Manoel Douglas Soares Oliveira) Pela ordem, o Vereador Ronaldo Bento disse 

que sobre a Indicação, nº 207/2024 encontra-se nesta Casa lei de autoria deste Vereador e 

solicitou a retirada da Indicação. O Presidente informou que não há problema tendo em vista 

que se está sugerindo qur adote um ponto de ônibus, de forma a cumprir a Lei feita por ele. O 

Vereador Ronaldo Bento disse que o ordenamento parte de que se já existe uma lei em vigor 

com uma proposição análoga, não pode propor outra. Indicação nº 212/2024 (autoria do 

Vereador João Bosco Cerceau Ibrahim). O Presidente justificou a ausência da Vereador 

Elizabeth Cota, tendo em vista que a mesma está passando por um procedimento médico. 

Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento da Sra. Maria Aparecida de Souza 

(autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), pelo passamento do Sr. José Geraldo Alves e 

Silva Reis (autoria dos Vereadores Ronaldo Alves Bento e Fernando Sampaio de Castro), 

pelo passamento do Sr. Antônio Wagner Mol Santos (autoria dos Vereadores Fernando 

Sampaio de Castro Edifaldo Ramos Ronaldo Bento, José Sales; Ricardo Miranda, Juliano 

Vasconcelos, Mauricio Bbrges, Sônia Azzi, José Antunes), pelo passamento do Sr. Hamilton 
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Vieira de Carvalho (autoria dos Vereadores Fernando Sampaio de Castro, Ronaldo Álves 

Bento, Juliano Vasconcelos e Sônia Ázzi), pelo passamento do Sr. Francisco Júlio 

Venceslau (autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), pelo passamento do Sr. Rui Mourão 

(autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves). AÀ reunião ocorreu sem intervalo. 

Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei Substitutivo nº 138/2023 (autoria do Vereador 

Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos): “Dispõe sobre o direito à prioridade de matrícula de 

irmãos na mesma unidade escolar da rede Municipal de Educação do Município de Mariana”. 

Pela ordem, o Vereador Ricardo Miranda solicitou que fosse consultado o Plenário para que o 

Projeto de Lei fosse discutido e votado em única discussão e votação. ÁAtendendo a 

solicitação do Vereador, o Presidente consultou o Plenário, recebendo parecer favorável de 

todos os Vereadores. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimentos:Requerimento nº 07/2024 

(autoria do Vereador Ediraldo AÁrlindo de Freitas Ramos) O Presidente submeteu o 

Requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 08/2024 (autoria do Vereador João Bosco Cerceau Ibrahim) O Presidente 

submeteu o Requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 09/2024 (autoria do Vereador Manoe! Douglas Soares 

Oliveira) O Presidente submeteu o Requerimento em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 12/2024 (autoria do Vereador Juliano 

Vasconcelos Gonçalves). Pela ordem, o Vereador Juliano Vasconcelos disse que apresentou o 

Requerimento em virtude de várias divergências de dados que têm sido apresentados na 

Secretaria Municipal de Saúde e também pela Prefeitura Municipal de Mariana. Destacou que 

é notório que o Estado de Minas Gerais e que em Mariana esses números também 

aumentaram, mas a preocupação é que o município de Mariana possui os piores indices 

disparados da região dos inconfidentes e que não se compara a Ouro Preto e Itabirito. Disse 

que várias pessoas estão contraindo a doença e o município está deixando de publicar os 

dados —oficiais da população como ocorreu em novembro e dezembro, ocultação de 

informação oficial e quando foram divulgar em janeiro já estavam com quase trezentos casos 

confirmados. Disse que na data de hoje, acreditam que já passaram de mil casos na cidade de 

Mariana. Lembrou que muitas praças e lotes estão sujos, que o município publicou o decreto 

de emergência ao qual permite o poder de polícia nas residências que estão fechadas o 

município adentrar e realizar a limpeza. Informou que moradores estão acionando a prefeitura 

em situações como esta, de casas e lotes. Disse que mesmo com o decreto em vigor, o 

município não está fazendo a limpeza desses lotes. Informou que a dengue vem chegando aos 

distritos e que a policlínica está em uma situação terrível, além disso que viu nas redes sociais 

que depois de seis meses o prefeito esteve na Policlínica Municipal e colocou o toldo. 

Destacou que é necessária a contratação de profissionais visto que a policlínica não possui 

condição de prestar um atendimento de qualidade e as pessoas estão demorando quatro horas 

para conseguir pegar um medicamento, sendo necessária uma força tarefa para enfrentar a 

doença. Lembrou que posslikm uma receita de novecentos e quatorze milhões de reais 

— ] 
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aprovada por esta Casa e possuem os piores números da região dos Inconfidentes. Disse que 

assumiram a pandemia do CoronaVirus e Mariana possuía os melihores índices da região dos 

Inconfidentes e se comparando a dengue estão disparados no pior cenário. Enfatizou que 

deveriam ter contratado mais profissionais quando identificado aumento no número de casos, 

lembrou ainda que em Viçosa o prefeito e Secretário de Saúde foram condenados em primeira 

instância em virtude de erros provocados e decisões que deveriam ter sido tomadas em 

relação à pandemia da dengue. Dessa forma, disse que fazem o Requerimento visto que são 

dados interessantes que precisam ter, como por exemplo comitê instalado e se foi apresentado 

ao Conselho de Saúde e se o Conselho de Saúde aprovou o Plano de Contingência e enquanto 

isso Os casos continuam crescentes em Mariana e o Poder Público precisa de agir. Pela 

ordem, o Vereador Manoel Douglas disse que vê que o assunto é preocupação de todos desta 

Casa e precisam fazer sua parte de cobrar, bem como a população vir cobrar por questões de 

limpezas em lotes, sendo um problema de Minas Gerais. Posteriormente disse que em relação 

a fala do Vereador Juliano Vasconcelos é direito do Vereador buscar as informações, mas que 

quando se fala no orçamento de novecentos e quatorze milhões, fizeram uma Emenda 

Supressiva e existe fala do Vereador Juliano Vasconcelos de que o orçamento de setecentos e 

um milhões de reais estava superestimado, o que concorda que com a baixa do dólar e o que 

vem escutando realmente pode ser abaixo dos setecentos e um milhões de reais, que foi 

votado com a emenda supressiva do artigo. O Vereador Juliano Vasconcelos disse que não 

concordava e que apresentou emenda a esta Casa que foi reprovada onde gostaria que 

retirasse os duzentos e quatorze milhões de reais de uma repactuação que não ocorreu e o 

prefeito pode licitar contando com o valor que não existe, mas respeitando o posicionamento 

dos Vereadores, o orçamento global de novecentos e quatorze milhões foi aprovado. O 

Vereador Manoel Douglas disse que se o recurso extra não vir não será utilizado e que foi o 

que entendeu., Disse que depende desse valor da Samarco e que o orçamento está no valor de 

setecentos e um milhões de reais. O Vereador Juliano Vasconcelos disse que como o 

orçamento foi aprovado, o município tem a autonomia mesmo o recurso não caindo de abrir 

a rubrica, abrir a dotação orçamentária, licitar, ou seja não irá conseguir empenhar para pagar, 

mas se quiser fazer tem autonomia porque teve autorização legislativa. Posteriormente 

lembrou que houve uma morte na semana passada do Covid em Mariana, que é preocupante, 

além de um óbito confirmado recentemente e um óbito que está em investigação. Disse que a 

saúde é uma preocupação e que cada vez mais as pessoas estão contraindo dengue na cidade 

de Mariana, além disso que já deveriam ter iniciado o mosquito do bem e o fumacê. Destacou 

que necessitam de um atendimento de qualidade para todos e que não possui plano de saúde e 

que o toldo colocado foi cobrado em suas redes sociais bem como os pontos de ônibus que 

estão sem cobertura. O Vereador Fernando Sampaio disse que sobre o mosquito do bem 

questionou o Dr. Leandro sobre o assunto que informou que neste momento não é possível 

entrar com o mosquito do bem porque a prefeitura em áreas contaminadas, aplica 

medicamento, e assim irá matar o mosquito do bem como o mosquito transmissor. O 

Vereador Juliano Vasconcelos disse que concordava, mas que jsso se chama planejamento e 
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se tivessem iniciado em setembro, outubro o resultado seria melhor do que está acontecendo 

hoje, porque houve planejamento e por isso muitas pessoas sentem falta do Danilo, ex 

secretário de saúde, porque o mesmo tinha planejamento. O Vereador José Antunes solicitou 

que fosse convocado o secretário de saúde na próxima semana. Além disso, que o que foi dito 

pelo Vereador Juliano Vasconcelos sobre ponto de ônibus que está caindo, não ocorre em seis 

meses, e lembrou que ocorreu a reforma de todas as escolas. Além disso, todos os prefeitos 

que estiveram lá tiveram a oportunidade de realizar o trabalho. O Vereador Juliano 

Vasconcelos disse que em relação ao ponto de ônibus todos foram reformados em seu 

mandato e que o prefeito quando assume o município assume o problema da cidade, precisa 

resolver e não deve jogar a culpa nos prefeitos da cidade. Além disso, destacou que a mesma 

empresa que resolve o toldo, resolve o ponto de ônibus, bastando dar a ordem de serviço. O 

Vereador José Antunes disse que é obrigação do prefeito mas que criticar é fácil e que 

reforma das escolas, e ponto de ônibus não se termina com um ano e dois anos. O Vereador 

Juliano Vasconcelos disse que o ponto de ônibus foi reformado mas que infelizmente 

acidentes acontecem e danificaram os pontos de ônibus, em relação as escolas, a escola 

Monsenhor José Cota foi reformada, a escola de Passagem de Marina que não tinha condição 

de ter aula, a escola Santa Godoy que não tinha condição de ser reformada, foi reformada 

além de outras creches e que o tempo que estiveram lá fizeram e não ficaram preocupados 

com festa. O Vereador Manoel Douglas disse que concordava com o Vereador Juliano 

Vasconcelos quando cita que o prefeito assumiu os compromissos da cidade, bem como a 

dívida de sessenta milhões de reais e que o que vem acontecendo é uma prestação de contas 

que ocorreu no ano passado que o Marlon mostrou no ano de dois mil e vinte e dois que teve 

cem milhões de déficit com receita de quinhentos e setenta milhões e despesa de seisencentos 

e setenta. Além disso, que entende o que foi dito pelo Vereador José Antunes sobre as 

responsabilidades e de que é mais fácil criticar, mas que o papel dos Vereadores é cobrar. 

Destacou que nenhum prefeito resolverá todos os problemas da cidade e que é normal o jogo 

político em Plenário e que dessa forma não chegarão a lugar nenhum, disse que vê o prefeito 

empenhado que implantou o tempo integral nas escolas. Destacou que grande parte dos 

problemas ocorre devido ao déficit financeiro. O Vereador Juliano Vasconcelos disse que o 

papel do Vereador é a cobrança e que parlamento não é somente para votar lei. Disse que o 

município virou o ano de dois mil e vinte e três com saldo positivo, fechando com setecentos 

milhões de receita, não havendo déficit e corte, já que em dezembro o município tinha uma 

receita acima do esperado. O Vereador Juliano Vasconcelos disse que faria requerimento para 

entender onde o prefeito cortou sessenta milhões para fechar no vermelho. Disse que na 

sexta-feira de carnaval a prefeitura publicou um contrato de tinta e dois milhões de reais de 

adesão de ata de mão de obra de baixa complexidade e ainda estão mantendo a APPA. Além 

disso, há trêê meses a prefeitura não realizou processo licitatório e hoje a Adesiap vem 

resolvendo os problemas da atual administração. O Vereador Manoel Douglas disse que 

quando falou sobre a questão da cobrança a função do Vereador é cobrar, fez convite para a 

prestação de contas do primeiro qua: estre no dia vinte e nove, para colocarem as dílvidas. 
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O Vereador Maurício Borges parabenizou o vereador Juliano Vasconcelos pelo requerimento 

e disse que é um momento importante para que esta Casa possa alertar a população quanto 

aos cuidados em relação à prevenção. Deixou registrado que contactou a Vigilância 

Epidemiológica através da Ana Paula e Marcilene Freitas que os atendeu prontamente no 

bairro Cabanas em locais que precisavam de ter a equipe técnica para realizar a limpeza do 

local e que é importante quando se tem justamente o apoio da Guarda Municipal, já que 

muitas vezes os agentes não são recebidos e até mesmo são atendidos por algumas 

pessoas.Deixou sua moção de aplausos para essa equipe na qual estava a Silvania ea 

Bárbara que estavam se dedicando e fazendo o papel em poder trazer a população maior 

segurança. Em relação às cobranças que vem recebendo, sobre os questionamentos de 

atendimentos à farmácia da UPA não somente a UPA mas das unidades básicas, esteve 

pessoalmente com o doutor Leandro secretário municipal de saúde no qual justificou que ele 

está com vários profissionais de atestado, mas cobrou que ele pudesse o mais rápido possível 

solicitar ao Poder Executivo que fizesse a contratação e reposição dos profissionais para que 

não fiquem sem esses atendimentos. Disse que se um Vereador traz não podem ficar calados e 

precisam cobrar, disse que sabem das dificuldades mas precisam ter perseverança para 

resolver o problema. O Presidente submeteu o Requerimento em única discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Requerimento: Requerimento nº 

17/2024- convocação de sessão extraordinária. Pela ordem, o Vereador Fermando Sampaio 

elogiou a secretária de educação e que tem visto nesse princípio de ano o que há muitos anos 

não veem no município de Mariana citou, fez leitura do que foi realizado.Destacando que a 

Claudia teve organização na secretaria de Educação, que o material didático já foi entregue e 

hoje a educação está cem por cento funcionando e se recorda que em anos anteriores ficaram 

até maio e junho sem professores nas salas de aula, O Vereador José Antunes também 

parabenizou a secretária e disse que ele e o Vereador José Sales tiveram a honra de ir à APAE 

e ver que o local nunca esteve com professores como agora. PALAVRA LIVRE. 

Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a reunião às 

dezessete horas e trinta minhtos. W 
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